Taneczne karaoke, najlepsze młode europejskie spektakle tańca, wernisaż wystawy - intensywna, międzynarodowa końcówka tygodnia programu Stary Browar Nowy Taniec na Malcie 2015. 

Od piątku do niedzieli w ramach tanecznego programu Stary Browar Nowy Taniec na Macie, zobaczymy 6 zagranicznych, wyrazistych spektakli. Część z nich zaprasza do współuczestnictwa widzów.

[bookmark: _GoBack]Nadchodzący maltański weekend w Starym Browarze zapowiada się szczególnie interesująco. Już na piątek zostały zaplanowane aż trzy wydarzenia. O 18:00 odbędzie się wernisaż wystawy LET’S DANCE, w której ramach zobaczymy fragmenty najważniejszych spektakli tanecznych ostatnich lat zestawione z pracami wybitnych artystów wizualnych, teledyskami, w których taniec staje się głównym bohaterem i amatorskimi filmami odnalezionymi w internecie. O 19:30, w Studiu Słodownia +3 odbędzie się spektakl Dance (praticable) francuskiego choreografa Frédérica Giesa. Praca podejmuje temat choreograficznego autorstwa. Gies, świadomy konwencji i stylów tanecznych oraz swobodnie się między nimi poruszając, dekonstruuje pojęcie tanecznego stylu odwołując się bardziej do pojęcia „wspólnego autorstwa” szeroko dyskutowanego we współczesnej, nie tylko tanecznej, sztuce. Natomiast o godzinie 21:00, zobaczymy portugalsko-słoweński duet The very delicious piece, który za koncepcyjny rdzeń obrał sobie ruch potrząsania/trzęsienia się (shaking)
Sobota to z kolei wspaniałe, intymne Dawn (Świt), robiącej światową karierę węgierskiej grupy Hodworks. Spektakl na dwie pary nagich tancerzy, wymagający od wykonawców ogromnego poziomu świadomości, siły i wrażliwości – o godzinie 18:00. Natomiast o 21:00 rozpocznie się spektakl-instalacja Frédérica Giesa, DJa Fiedela i Antona Stoianova – Good girls go to heaven, bad girls go everywhere. Jest on zaproszeniem do spędzenia wspólnie w jednym miejscu 3 godzin i 38 minut, podczas których widzowie będę mieli okazję współkreować choreografię zdarzenia. 
W niedzielę 21 czerwca o godzinie 19:00 w Studiu Słodowania +3 zagości włoski spektakl All  dressed up with nowhere to go, subtelny i hipnotyzujący duet balansujący między realnością a abstrakcją. Wspaniałym zakończeniem weekendu będzie natomiast taneczne karaoke (Dance karaoke) Williego Dornera, o godzinie 21:00. W projekcie austriackiego artysty, każdy z nas będzie mógł choć na chwilę stać się celebrytą, przywdziać czarne rękawiczki i różowe kapcie i zatańczyć według podającego nam kroki wzoru (nagrania video). 

Zatem LET’S DANCE!
Bilety w cenie 15 zł bilety na stronie malta-festival.pl i punktach sprzedaży eBilet.pl, oraz w Punktach Informacyjnych Starego Browaru. Wstęp na Dance karaoke jest wolny. 



	 

